
Výzva KAN 2014
Vážení přátelé, 

Klub angažovaných nestraníků (KAN) se rozhodl nabídnout voličům své kandidáty na 
samostatné kandidátní listině v letošních volbách do Evropského parlamentu. 

Klub angažovaných nestraníků (KAN) vznikl v roce 1968 z iniciativy mladých přírodo-
vědců, která byla podpořena osobnostmi, jako byli Václav Havel, Jiří Trnka a Ivan Sviták. 
Pod vedením svých prvních předsedů RNDr. Ludvíka Rybáčka a MUDr. Jana Štěpánka 
byl KAN prvním politickým subjektem, který po roce 1948 kritizoval systém Národní 
fronty a vedoucí úlohu KSČ. Proto byl krátce po srpnové invazi vojsk Varšavské smlouvy 
již na počátku září 1968 zakázán. 

KAN byl obnoven na jaře 1990 z iniciativy nestraníků, kteří považovali za potřebné, aby by-
ly napraveny křivdy a odsouzeny zločiny, ke kterým došlo v dobách totality, a aby se 
zabránilo případnému návratu totality.

KAN vítá myšlenku Evropské Unie jako územního celku se sjednocenými pravidly veřejné 
správy při zachování národnostní a regionální rozmanitosti. Naším cílem je Evropa, která 
je nejen unií národních států,  ale i Evropou měst a regionů.

KAN bude všude propagovat a prosazovat schválení Evropské ústavní smlouvy, vycházející 
z křes ťanských zásad občanského soužití, s důrazem na následující principy:

 - kontrolovatelnost politického, správního a soudního rozhodování,
- reálná možnost soudit soudce,
- nezcizitelnost práva občana na informace.

Kulturně-civilizační základ evropského prostoru vychází z křesťansko-židovských a antických 
tradic. KAN požaduje, aby ti, kdo přicházejí jako imigranti, buď plně respektovali kulturní 
a mravní hodnoty evropské civilizace a kulturní či společenské tradice jejich nové 
domovské země, nebo se vrátili tam, odkud přišli.

Nevěříte žádné z politických stran? 

Neváhejte, přijďte volit KAN!

Za Vaši podporu děkuje Klub angažovaných nestraníků - KAN
 (který vznikl v dubnu 1968, byl zakázán v září 1968 a byl obnoven na jaře 1990)
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